
2025年 診断士1年目の会

当日アンケート結果

調査期間：2025年2月11日〜2月28日

（n = 73）



全体満足度

良かったと評価した人は

98.6％！

大変良かった

良かった



かなり参考になった

57％

参考になった

37％

まあまあ参考になった

11％

いまひとつ

1.4％

先輩診断士による講演会 グループワーク

かなり参考になった

42.5％

参考になった

42.5 ％

まあまあ参考になった

13.7％

いまひとつ

1.4％

今後の活動の参考になったか？（パート別）



イベントを知ったキッカケ

東京協会eメール

協会ホームページ

その他の東京協会・各支部のイベント・会合

東京SMECAニュース

各支部のメール

他の診断士からのお誘い

オータムフォーラム

東京協会からの案内メール 72.6％

16.4％

12.3％

9.6％

4.1％

2.7％

1.4％

1.4％



参加動機

16.4％

12.3％

9.6％

4.1％

2.7％

1.4％

1.4％

その他

同期、先輩診断士から誘われた

内容に興味があった

交流を期待して 87.7％

50.7％

9.6％

4.2％



今回の１年目の会に関する感想、要望

※一部抜粋



イベントの内容に関する実施希望
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